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PRESENTACIÓN 
 
 

Este documento contiene una serie de datos estadísticos de los Jueces en 

Prácticas que el pasado 18 de septiembre iniciaron el Curso de Formación 

Inicial 2002-2004 de la Escuela Judicial (54ª Promoción), tras haber superado 

las pruebas de acceso convocadas por Acuerdo de 14 de marzo de 2001, del 

Pleno del Consejo General del Poder Judicial (BOE. Nº 68 de 20 de marzo de 

2001). 

 

Las encuestas de las que se derivan los datos de este dossier, estaban 

incorporadas en la "Documentación de Bienvenida" que se remite, antes de su 

incorporación a la Escuela Judicial, a todos aquéllos que superaron las citadas 

pruebas de acceso y que optaron por el ingreso en la Escuela Judicial y que 

aparecen relacionados en el Anexo del Acuerdo de 4 de julio de 2002, de la 

Comisión Permanente del Consejo General del Poder Judicial (BOE. nº 164, de 

10 de julio de 2002). 

 

Cumplimentar dichas encuestas por quienes se van a incorporar a la Escuela 

Judicial es algo voluntario y totalmente anónimo. Los datos obtenidos se 

procesan por la "Secretaria de Jueces en Prácticas" de este Centro. 

 

Los resultados de dichas encuestas constituyen un perfil, con base en datos 

objetivos, de las promociones que ingresan en la Carrera Judicial. Su análisis, 

sobretodo el que puede realizarse con los datos de diversas promociones, 

puede contribuir, no ya a mejorar algunos aspectos concretos de la tarea que 

tiene encomendada la Escuela Judicial, sino a que el Consejo General del 

Poder Judicial disponga de mayor información en orden a las competencias 

que tiene atribuidas en materia de selección y formación de jueces.  
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Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232
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Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232
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Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce
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Habla

51

112

31

3
0

20

40

60

80

100

120

bien regular mal ns/nc

Inglés

Escribe

66

110

19

2
0

20

40

60

80

100

120

bien regular mal ns/nc

Lee

85

101

9
2

0

20

40

60

80

100

120

bien regular mal ns/nc

Traduce

70

108

15

4

0

20

40

60

80

100

120

bien regular mal ns/nc

Página 11



Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce
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Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(24 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(8 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)

Habla

1

3

4

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

bien regular mal

Euskera

Escribe

2

4

2

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

bien regular mal

Lee
4

3

1

0

0,5

1

1,5

2

2,5

3

3,5

4

4,5

bien regular mal

Traduce

2

5

1

0

1

2

3

4

5

6

bien regular mal

Página 14



Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232

Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(20 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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Nivel de conocimiento de los idiomas extranjeros y/o cooficiales que conoce

(18 Jueces en Prácticas han contestado a la pregunta)
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(152 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 177 respuestas realizadas)

(43 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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(117 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 129 respuestas realizadas)

(64 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)

Página 18



Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232
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(141 Jueces en Prácticas han contestado alguna opción, con 141 respuestas realizadas)

(36 Jueces en Prácticas no han contestado opción alguna)
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(Pregunta incluída en el Cuestionario Voluntario, el cual 192 Jueces en Prácticas nos lo han 
devuelto contestado)

(113 Jueces en Prácticas han contestado tener familiares hasta el 2º Grado de Consanguinidad en el 
sector jurídico, con 90 respuestas realizadas)

El gràfico representa los Jueces en Prácticas con como mínimo un familiar ejerciendo una profesión en el 
sector jurídico hasta el 2º grado de consanguinidad
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(Pregunta incluída en el Cuestionario Voluntario, el cual 192 Jueces en Prácticas nos lo han 
devuelto contestado)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232

Motivos de decisión por la carrera judicial. Grado de acuerdo con cada una de las frases siguientes

El Juez encarna un poder del Estado Por la estabilidad en el empleo
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Porque la Administración de Justicia es 
un servicio público al que debo contribuir Por las condiciones económicas de la profesión

(Preguntas incluídas en el Cuestionario Voluntario, el cual 192 Jueces en Prácticas nos lo han 
devuelto contestado)
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Datos Estadísticos de Jueces en Prácticas

Promoción: 54 Curso: 2002 - 2004 Nº Jueces en Prácticas: 232 Nº Cuestionarios: 232
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Por su función garante de los derechos 
fundamentales

Por la compatibilidad de sus tareas con la vida 
familiar
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Para contribuir a la lucha por la delincuencia Por la independencia e imparcialidad de su función
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Porque me gusta el derecho

Motivos de decisión por la carrera judicial. Grado de acuerdo con cada una de las frases siguientes
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